

台州日报

中共台州市委机关报

今日4版 总第14131期

星期日 2024年7月
农历甲辰年六月廿三

28



台州市新闻传媒中心(集团)
国内统一连续出版物号:CN 33-0009

台州市委市政府向中国奥运代表团 并中国射击队发去贺电

中共台州市委、台州市人民政府向中国奥运代表团并中国射击队发去贺电,祝贺台州籍运动员黄雨婷在巴黎奥运会喜获金牌。

中国奥运代表团并中国射击队: 欣慰我市射击运动员黄雨婷在

2024年巴黎奥运会10米气步枪混合团体比赛中,与队友戮力同心,拼搏奋进,为中国奥运代表团勇夺首枚金牌,为祖国争得了荣誉,为浙江、为台州增添了光彩。

在此,谨向中国奥运代表团,向黄雨婷和队友以及教练员表示热烈的

祝贺!诚挚感谢国家体育总局、中国射击队对台州体育事业发展的关心和支持!我们期待,参加本届奥运会的中国体育健儿不畏强手,勇攀高峰,为中国奥运代表团增添更多的荣誉!

中共台州市委 台州市人民政府
2024年7月27日

台州市委市政府向国家体育总局 射击射箭运动管理中心发去贺电

中共台州市委、台州市人民政府向国家体育总局射击射箭运动管理中心发去贺电,祝贺台州籍运动员黄雨婷在巴黎奥运会喜获金牌。

国家体育总局射击射箭运动管理中心: 欣慰我市射击运动员黄雨婷在2024年巴黎奥运会10米气步枪混合团体比赛中,与队友戮力同心,拼搏奋进,为中国奥运代表团勇夺首枚金牌,为祖国争得了荣誉,为浙江、为台州增添了光彩。

在此,谨向贵中心并通过你们向中国奥运代表团,向黄雨婷和队友以及教练员表示热烈的祝贺!诚挚感谢国家体育总局射击射箭运动管理中心对台州体育事业发展的关心和支持!我们期待,参加本届奥运会的中国体育健儿不畏强手,勇攀高峰,为中国奥运代表团增添更多的荣誉!

中共台州市委 台州市人民政府
2024年7月27日

台州姑娘黄雨婷射落巴黎奥运会首金 首个“大满贯”组合诞生

本报讯(记者潘春燕 颜 彤 李明锦)北京时间7月27日下午,在巴黎奥运会射击10米气步枪混合团体决赛中,台州籍运动员黄雨婷和搭档盛李豪,以16比12胜韩国组合,夺得本届奥运会首金。

这是历史性的一刻。40年前的那个夏天,1984年7月29日,在第23届洛杉矶奥运会上,许海峰以566环的成绩获得自选手枪慢射金牌,为中国实现奥运金牌“零的突破”。

40年后的这个夏天,2024年7月27日,在巴黎奥运会沙托鲁射击中心,中国射击队以绝对实力,第五次为中国代表团射落奥运首金。

这也是黄雨婷斩获的首枚奥运金牌。

“努力这么多年,她终于用手中的枪,打出属于自己的天地!”目睹黄雨婷成功夺金,黄岩少体校校长陈源难掩激动。

黄雨婷2006年9月出生在台州。2016年7月,就读于黄岩区西江小学的黄雨婷入选黄岩少体校暑期集训队,师从教练林克寒和梁钧。“一开始表现并不突出,但三四个多月突飞猛进。”林克寒说,黄雨婷训练时特别专注,只要一拿到枪,外面的世界仿佛都和她没关系。

2017年1月,黄雨婷正式入选黄岩射击步枪队。“强大的心理素质,让她敢于拼搏、迎难而上。”梁钧回忆,在2018年的一次外训中,她勇于向前挑战,毫不胆怯,且越战越好。

2020年11月,黄雨婷进入浙江省射击队,次年入选国家步、手枪射击队集训名单。

2022年10月,黄雨婷在开罗射击世锦赛上夺得女子10米气步枪个人银牌、女子团体金牌和10米气步枪混合团体金牌,为中国射击队取得巴黎奥运会入场券。

去年杭州亚运会,黄雨婷一举夺得10米气步枪女子个人、女子团体、混合团体三枚金牌。

今年3月,黄雨婷获国家步、手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第三场冠军,入选巴黎奥运会参赛阵容。



7月27日,冠军中国选手黄雨婷(左)/盛李豪在颁奖仪式上。
新华社记者赵丁喆摄

昨天,黄雨婷首次踏上奥运赛场。中国组合以632.2环拿下资格赛第一,挺进决赛。

决赛第一轮,黄雨婷出现失误,只打出9.7环,中国组合落后2分。随后,黄雨婷调整状态,打出10.4环,追平比分。第三轮,黄雨婷打出10.8环,盛李豪10.6环,中国组合反超对手,以4比2领先。中国组合发挥愈加稳定,在第十四轮,黄雨婷打出10.8环,盛李豪打出10.7环,领先对手0.4环,总比分16比12,摘得金牌。

此前,黄雨婷/盛李豪已拿下10米气步枪混合团体项目亚运会和世锦赛金牌。获此枚奥运金牌后,他们成为该项目首个“大满贯”组合。

“黄雨婷,你真棒!”此刻,与巴黎同频的黄岩少体校沸腾了。

“希望有一天我也能像她一样,实现自己的梦想。”看着射落首金的师姐,黄岩少体校射击队员郑诗颖说。



夺金时刻,在黄岩少体校,黄雨婷启蒙教练梁钧接受媒体记者采访。
台传媒记者李明锦摄

李跃旗看望慰问 奥运冠军黄雨婷家人

本报讯(记者王奕瑶)7月27日,台州籍运动员黄雨婷和队友盛李豪在巴黎奥运会射击10米气步枪混合团体比赛中夺得金牌。当晚,市委书记李跃旗看望慰问了黄雨婷的家人,代表市委市政府和全市人民向他们表示热烈祝贺,感谢他们培养出优秀的运动员,为祖国、为家乡赢得了荣誉。

市委常委、秘书长陈挺晨,副市长程博参加。

在黄雨婷家中,李跃旗与黄雨婷父母亲切交谈,感谢他们的精心教育与栽培,并详细了解黄雨婷的学习经过、成长历程及运动生涯。李跃旗说,黄雨婷不仅是家人的骄傲,也是家乡的骄傲,更是祖国的骄傲。

这枚奥运金牌,是黄雨婷刻苦训练、顽强拼搏的结果,也展现了台州籍运动员自强不息、勇争第一的竞技体育精神。家乡人民将一如既往地支持黄雨婷,做她的坚强后盾,希望她在奥运赛场上展示最好竞技状态、最佳竞技风采。

李跃旗希望相关部门关心关爱运动员家属,积极协助解决工作生活困难,让他们心无旁骛、全力拼搏,在国内赛场上为国争光、为家乡添彩。同时,要持续加大竞技体育人才培养力度,拓宽人才培养渠道,不断提高竞技体育水平,推动我市体育事业高质量发展,争取为国家培养输送更多优秀体育后备人才。

沈铭权在黄岩检查防汛备汛、调研 河湖长制和林长制落实工作时强调

压实责任抓实工作 全力确保安全度汛

本报讯(记者张妮婷)今年第3号台风“格美”对我市造成明显风雨影响。7月27日上午,市委副书记、市长沈铭权带队赴黄岩区检查防汛备汛、调研河湖长制和林长制落实工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,坚决落实省委省政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,始终以“时时放心不下”的责任感,深入推进河湖长制和林长制工作,切实筑牢防汛防台安全防线,以高水平安全护航全市高质量发展。副市长杨玲玲参加检查、调研。

在头陀镇划岩山地质灾害防范区,沈铭权实地检查了风险隐患点,详细了解该区防汛备汛及林长制落实情况。他强调,要紧盯关键环节、重点区域,强化巡查防守和科学调度,采取综合性举措,统筹人防、物防、技防,及时消除各类风险隐患,确保无死角、无漏洞、无盲区。

店头新村位于头陀镇西北部,居民沿河分布且范围较广。沈铭权认真听取了该村小流域山洪防御点防汛备汛情况及河湖长制落实情况。他指出,要进一步压实各级河长责任,统筹做好堤防建设、河道治

理、生态保护等工作,加强日常检查巡查,及时整治各类风险隐患,筑牢安全度汛基础。

市域铁路S2线西江中桥为施工涉河点位。沈铭权要求各相关部门把安全发展理念贯穿工程建设全过程,优化施工方案,全力做好在建工程安全度汛准备,建设单位要严把工程质量关、安全关,按照时间节点倒排工期、挂图作战,加快推进项目建设。

沈铭权强调,当前正值汛期,各地各部门要始终绷紧安全这根弦,坚持系统思维、底线思维,极限思维,抓紧抓实抓细防汛备汛和山洪地质灾害防御工作,加强河湖堤防、临水临山道路、城市易涝点等区域巡查管护,全面排查处置各类风险隐患,确保防患于未然。要密切关注风情、水情、雨情、汛情变化,细化落实监测预警、会商研判、调度指挥、应急处置、人员转移等工作,加强值班值守,切实落实各项防汛防台措施。要深化落实林长制、河湖长制,统筹水资源、水环境、水生态和水安全治理,强化组织领导、责任落实和督导检查,切实当好一方之长、守好一方山水。

市政府秘书长黄人川参加。

曙光新语

黄保才

不出意料,黄雨婷和她的搭档盛李豪射落巴黎奥运首金,消息传来,举国欢腾。

一个17岁,一个19岁,一个从台州走出,一个来自张家港,两人在共同的射击项目上,实现了首个“大满贯”,年纪轻轻的就登上了运动生涯的“珠穆朗玛峰”,为国争得了荣誉。

正因为年轻,他们的夺冠令人惊叹、欢呼,这正应了“自古英雄出

“与自己比”

少年”一说。40年前洛杉矶奥运会上,27岁的手枪慢射手许海峰摘得桂冠,今天台州姑娘黄雨婷比当时的他小10岁。

大赛胜出,有何秘诀?除了先天禀赋、过硬技术、高度专注、强大心理和日常苦练,黄雨婷在赛后接受央视记者专访时说的两句话,意味

深长:“与自己比”“考验我对外影响的屏蔽能力”。

“与自己比”,这正是射击项目所必需的,换言之,就是在坚定的自信支撑下,不断超越自我,取得最佳成绩。“屏蔽外在影响的能力”,这是沉着冷静,淡定应对,决胜赛场的前提。

在经济发展面临诸多困难,各地各单位都在“谋比拼”的当下,奥运体育健儿的行动与感悟,给人以启示。我们攻坚克难“谋比拼”,就是要“自信人生二百年,会当水击三千里”,就是要坚信“办法总比困难多”,爬坡过坎会有时;就是要自我审视,自己与自己较劲,攀高向前,方能登顶在望;就是要排除一切外部干扰和不利因素,“不管风吹浪打,胜似闲庭信步”,保持一心一意谋发展的定力。

沈铭权在临海调研产业平台“新开工、新竣工、新达产”项目时强调

以产业平台项目之“进”鼓高质量发展之“劲”

本报讯(记者张妮婷)7月27日下午,市委副书记、市长沈铭权赴临海调研产业平台“新开工、新竣工、新达产”项目。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,抓好大项目、建优大平台、做强大产业,提供全周期精准服务,全力优化营商环境,不

断培育和壮大新质生产力,为我市经济社会高质量发展提供坚实支撑。副市长程博参加调研。

中浮新材年产1万立方米深海钻采隔水管系统固体浮力材料产业化项目已于今年7月部分试生产,达产后将提升我国在全球海洋工程领域的竞争力。沈铭权实地参观了厂房和生产线,他勉励企业坚定信心、抓机遇、拓市

场,面向前沿领域加强科技攻关,持续提升产品核心竞争力,实现企业又好又快发展。

在浙东数字经济产业园项目施工现场,沈铭权与项目负责人深入交流,仔细听取项目规划、建设等情况。在得知该项目正着力打造数字经济活力未来城时,沈铭权表示肯定,并强调,要系统谋划产业体系、

产业布局,聚焦“引育项目、做大做强”,加大产业链精准招商力度,以高质量项目赋能产业平台高质量发展。相关部门要强化全要素保障和全流程服务,切实推动项目建设提质增效。

联东U谷·临海智能制造产业园项目是联东集团在台州投资开发的首个项目。(下转第二版)

我市结束防台风应急响应

需关注地质灾害滞后效应

本报讯(记者张聆昕)台风“格美”7月27日14时位于江西省九江市境内,逐渐远离台州,对我市的影响趋于结束,气象部门已不再发布台风消息,全市汛情平稳。

根据《台州市防汛防台抗旱应急预案》,7月27日15时市防指决定结束防台风应急响应。

受“格美”影响,截至27日14时,全市面雨量已达181.6毫米,其中黄岩252.1毫米、临海213.4毫米、三门185.2毫米、路桥170.0毫米、天台169.5毫米、椒江164.5毫米、温岭151.6毫米、仙居123.6毫米、玉环114.5毫米;全市有11个乡镇雨量超300毫米(主要分布在黄岩、临海、三门);单点雨量最大黄岩后岙361.5毫米。沿海海面和高山出现10至11级个别12级大风,其中12级6站、11级15站,最大风力三门农气基地34.1/SW(12级)。7月27日16时40

分,市气象局、市自然资源和规划局联合将地质灾害气象风险橙色预警调整为黄色预警。

预计27日傍晚到夜里,我市阴时有阵雨,局部中到大雨。未来24小时,临海、三门、黄岩大部、天台和温岭的局部地区地质灾害气象风险较高(黄色预警)。市防指办要求各地各部门密切关注降雨量情况,重视地质灾害的滞后效应,继续做好转移人员有序返回和沿海地区海上作业、在建工程等复工复产工作,确保全过程安全。当前仍处于汛期,要密切关注天气变化,继续做好防汛防台各项工作。

此外,浙江天台山旅游集团有限公司发布公告,受3号台风“格美”影响,暂停开放的天台山大瀑布(琼台仙谷)景区、石梁景区、华顶景区、赤城景区已具备开放条件,于7月27日恢复正常运营。(下转第二版)

建强“三支队伍” 逐梦“三高三新”

创新建立学期制村干部教育培训模式

江口:按需施教为村干部“赋能”

台传媒记者陈 赛

“这次培训对于我们来说实战用处很大!”这段时间,在黄岩区江口街道,各村干部的讨论热点

话题总是离不开刚结束的村干部能力素质提升班。党建引领教育、村级财务管理、乡村治理中急需关注的法治问题……两个多月来,86名村干部通过丰富的课程学

习,进行了一次全方位的集中“充电蓄能”。

乡村振兴,领头雁是关键。今年,江口街道聚焦乡村振兴能力提升,深入实施新时代“领雁工程”,探

索搭建“分层分类、按需施教”的培育链条,创新建立学期制村干部教育培训模式,提升村干部履职能力,不断深化新时代高素质村干部队伍建设。

“大家缺什么就补什么,需要什么就学什么,让培训课程直达所需。”江口街道党工委组织委员何玲玲介绍,为提升培训的精准度,街道在前期课程设置时就下足了功夫。(下转第三版)